

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Lenka Kinclová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Ing.arch. Michal Šmolík
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury – K129

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
----------------------	---------

<b>Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Mimořádně aktivní a svědomitá studentka. Kreativní přístup je vždy podpořen množstvím odvedené práce mezi jednotlivými konzultacemi.	

<b>Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Základní myšlenka návrhu objektu v uliční frontě spočívající v jednoduchém hmotovém propojení dvou rozdílných výšek korunních říms sousedních objektů je zpracována citlivě a se smyslem pro měřítko. Jednoduchý rastr oken s tradiční proporcí je v ploše doplněn výraznými otvory zapuštěného vstupu a dvoupodlažní lodžie. Jemnou citaci lze vidět i v použití plastické omítky pracující se strukturou převzatou ze sousedního objektu. Dvorní průčelí je naopak poučenou kombinací objemů reagujících na živost architektury vnitrobloku s přístavky a pavlačemi. Vnitřní prostorové uspořádání domu je konvenční, většinová orientace místností do úzké dvorní, byť osluněné fasády, má za následek jejich prostorově a proporčně nevyrovnaný standard i možný deficit osvětlení v hloubce dispozic.	

<b>Kvalita technického řešení</b>	<b>B - velmi dobře</b>
S ohledem na komplikovanost různého dělení prostorů v jednotlivých podlažích a výraznou konzolu je logicky zvolený železobetonový monolitický konstrukční systém, jehož prostorová struktura je schopna za cenu zvýšených nákladů problémy vyřešit. Detailní zpracování vybraných prvků je průkazné a s dobrou znalostí konkrétních řešení a výrobků.	

<b>Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce</b>	<b>A - výborně</b>
Práce je úplná, má logickou strukturu a je srozumitelná. Grafické zpracování je přehledné a na vysoké úrovni.	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Velmi dobře zpracovaná práce, jejíž kvality jsou zejména v práci s hmotou objektu a v hierarchizaci uliční a dvorní architektury v kontextu lokality.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 16.6.2017

Podpis: